INGENIERIA TECNICA en INFORMATICA de SISTEMAS
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CAPELLIDOS:
CENTRO DONDE SE MATRICULO

' Flrma' :

MATERIAL PERMITIDO DURANTE LA REALIZACION DEL EXAMEN: Unicamente calculadora no programable

Cada respuesta correcta vale 0.5 puntos. LAS RESPUESTAS EQUIVOCADAS
PUNTUARAN -0,25. Las respuestas en blanco no puntuan.

1 Hs necesario ENTREGAR ESTA HOJA DE ENUNCIADOS JUNTO CON UNA HOJA DE LECTURA OPTICA donde
deberd marcar sus respuestas, asi como el tipo de examen. Ambas hojas deberan estar debidamente cumplimentadas y firmadas 11!

1. Obtener la representacion binaria del
niumero decimal -0,75 en formato normalizado
IEEE 754 para coma flotante de 32 bits:

a) $ BESO 0000
b) $ BF40 0000
c) $3F40 0000
d) $3E80 0000

2. Indique cual de las siguientes letras no se
utiliza para indicar el tamafo con el que se
acompaifian algunos nemotécnicos de las
instrucciones en ensamblador:

a) B
by L
c) W
d) D

3. Sea la funciéon logica de cuatro variables
f = mytm,+my4mgtm-+mgtmetmp,+m;s . La
segunda forma canonica de esta funcion es:

a) f=M; - My My Ms - Mg - Mia - Mis
b) =My M; - Ms- M- My - Mz - Myy
c) =My Mg Mg My Mg My My - Mz - My
) =M My My M My - Mg » Mg - My - Mys

4. Cuintos bits forman parte del registro de
estado del MC68000

a) Cinco

b) Ocho

¢) Dieciséis

d) Treinta y dos

S. Seiiale cual de los siguientes codigos BCD es
no ponderado:
a) BCD Aiken 2421
b) BCD Aiken 5421
c) BCD de exceso a 3
d)y BCD 642-3

6. Simplificar mediante el método de
Karnaugh la siguiente funcion logica:

fle.b,a)= 2(0,2,4,6,7)

a)  flc.ba)=a+ch
b)  flc,b,a)=ba+ba+ch
¢) fleb.ay=at+cha
d) f(c,b,a)zcb%—;a—kc&

ba b
c

Mapa de Karnaugh de tres variables
(forma de minterms)

7. Determinar si el dato 1001001, recibido en
codigo Hamming, es correcto o bien detectar el
bit errdneo si existe:

a) No hay error.

b) Error en el bit 2
¢) Erroren el bit 3
d) Erroren el bit 4

8. Obtener el equivalente decimal del niamero

$C4E0 0000 suponiendo que se utiliza el
formato normalizado IEEE 754 para coma
flotante de 32 bits:

a) -1792
b) -8192
¢) 8192

d) 1792
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9. La representacion de un numero entero
positive utilizando n cifras:

a) Coincide en Mddulo y signo y Complemento a
2, pero no en Complemento a 1.
b) Coincide en Complemento a 1, Complemento a
2 y en Modulo y signo.
c) Coincide en Modulo y signo y en
Complemento a 1 pero no en Complemento a 2.
d) Coincide en Complemento a 1 y Complemento
a 2 pero no en Mddulo y signo.

10. La distancia entre dos palabras de cédigo se
define como:

a) El nimero de digitos que deben ser invertidos
en una de ellas para obtener la otra.
b) La diferencia que existe entre ¢l numere de
digitos significativos que tienen las dos palabras
¢) El mamero de digitos coincidentes entre las dos
palabras.
d) El nimero de simbolos distintos que componen
el alfabeto codigo en el que estan expresadas las
palabras.

11. Seiialar cual de las siguientes afirmaciones
sobre el direccionamiento directo absoluto de
memoria es falsa:

a) La instruccidon contiene la direccion de
memoria exacta en la que se encuentra el objeto.

b) EIl objeto estd en una posicidén de la memoria
principal.

¢) El tamaiio del operando direccionado queda
limitado por el n° de bits del campo de direccion de
la instruccidn..

d) El rango de posiciones direccionables queda
limitado por el tamafio del campo de operando.

12. La pseudoinstruccion que, dependiendo del
ensamblador de que se trate, se identifica
habitualmente por los nombres de EQUATE
(EQU), DEFINE (DEF) o simplemente por el
signo igual, sirve para:

a) Manipular ¢l contador de direccién de
ensamblado.

b) Reserva de espacio en memoria.

¢) Definir constantes.

d) Definir simbolos.

13. La memoria de un computador desde un punto
de vista funcional es:

a) Un dispositivo que resuelve operaciones.
b) Un dispositivo capaz de procesar datos.
¢) La agrupacion de un gran namero de biestables
que funcionan simultineamente.
d) La agrupacién de un gran nimero de registros
de la misma longitud.

14. Indicar cual de las siguientes NO ES una
instruccion aritmética:

a) SUBTRACT (5UB)

b) INCREMENT (INC)

c) AND

d) EXTEND (EXT)

15. Convertir el nimero octal 54,753 a
hexadecimal:
a) B,7(16
by BO0,7u
c) 2C,7us
d) 2CEys

16. En las operaciones de desplazamientos logicos:
a) Los bits que se introducen por un extremo son
los mismos y en el mismo orden que los que van
aparcciendo por ¢l extremo opucsto.

b) Los bits que se introducen son 0 & 1
dependiendo de si 1a magnitud contenida es positiva
o negativa.

¢) Los bits que se introducen son 1.

d) Los bits que se introducen son 0.

17. El direccionamiento inmediato es un:
a) Caso particular del direccionamiento directo.
b) Caso particular del dircccionamiento indirecto.
¢) Modo basico de direccionamiento.
d) Tipo de direccionamiento relativo a registro.

18. Como afecta la instruccion ADDLW #51011, D4
al registro D4 suponiendo que antes de ejecutarse
el contenido es D4: $45C8 FOAF

a) $45C9 09C0
by $45C9 09B0
c) $45C809CO
d) $45C8 09B0

19. En un sistema de numeracion la base es:
a) El nimero de simbolos utilizados para realizar
la representacion.
b) El conjunto de cantidades representables en ¢l
mismo.
c) El conjunto de reglas utilizadas para representar
cantidades.
d) El1 nimero de cifras empleadas en la
representacion

20. Indique cual de los siguientes no es un lenguaje
orientado a objetos:
a)y C++
b) Java
¢) Pascal
d) Visual Basic



